
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家庭教育学級】 核家族化・少子化・地域の連帯感の希薄化が進む現代社会においては、 

子育てについて気軽に相談できる機会が少なくなっています。そこで、“自信を持って、楽しく 

子育てをしてほしい”との思いから、子育てに迷い、悩んでいる親御さん、家庭教育のヒントを 

学びたい親御さんを対象に「子育てや家庭教育について学ぶ場・学ぶ機会」を設けたものです。 

 

 

桃生幼稚園 第２回学習会   ９月１日（金）  実技 

 「親子で陶芸にチャレンジ！！」  講師：三輪田窯 亀山英児氏 

＜内容＞  ・親子で陶芸体験 

＜感想＞  ○大人のほうが夢中になってしまいましたが、子どもと一緒に作ることができてよ

かった。 

      ○親子で一緒に作ることができて楽しかった。なかなかできる体験ではないので良

い体験でした。 

 

 

大谷地小学校 第１回学習会   ９月７日（木）  講話・実技 

 「間食について」「簡単な手作りおやつ」  講師：河北総合支所 技術主査 阿部英有氏 

＜内容＞  ・間食のとりかた   ・身近な材料を使った簡単なおやつづくり 

＜感想＞  ○短時間でおやつができよかった。おいしいし、材料も家にあるものだったのでと

ても良かった。 

      ○手作りおやつ、簡単に作れてとてもおいしかった。 

子どもと一緒に家で作ってみたいと思う。 

 

 

住吉小学校 第２回学習会   ９月１２日（火）  鑑賞 

 「にぎやかブラスコンサート」  講師：東京ニュー・ブラス・アンサンブル 

＜内容＞  ・金管五重奏鑑賞 

＜感想＞  ○一つ一つの楽器の説明もあり、子どもたちの知っている曲もあり、真剣に楽しそ

うに聴いている姿に感動しました。 

      ○すばらしい演奏を聞かせていただきました。楽しい時間でした。 
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開北小学校 第１回学習会   ９月１４日（木）  鑑賞 

 「にぎやかコンサート」  講師：ミュージック・グルーヴ 

＜内容＞  ・金管五重奏鑑賞 

＜感想＞  ○演奏の合い間の楽器の説明、お笑いを交えて楽しかったです。子どもたちの手話

がすばらしかったです。 

      ○素敵な演奏で、とても良かった。楽器の名前や演奏の仕方などを知る機会となり

ました。 

 

 

大原小学校 第２回学習会  ９月１５日（金）  講話 

 「うちなーの肝心（ちむぐくる）」  講師：カリスマバスガイド 崎原真弓氏 

＜内容＞  ・沖縄の歌や踊り  ・平和を願い、日常生活に感謝することの大切さ 

＜感想＞  ○様々な世代が共に学ぶことができる有意義な内容だった。 

      ○子どもたちが真剣に話を聞いたり踊ったりして、充実した時間を過ごすことがで

きた。 

 

 

広渕小学校 第１回学習会   ９月２０日（水）  鑑賞 

 「親子で芸術に親しもう」  講師：音楽企画 Largo 

＜内容＞  ・クラシック音楽鑑賞 

＜感想＞  ○子どもたちも楽しく音楽を聴いたり歌ったりできて、とても良かった。生演奏や

ソプラノなど、めったに聴けないので貴重な経験になった。 

      ○もう少し演奏を聴きたいと思った。楽しい場面もあり子どもたちには良かった。 

 

 

前谷地小学校 第１回学習会   ９月２０日（水）  講話 

 「子どもの心をのぞいてみませんか」 講師：心理療法士 古関光一氏 

＜内容＞  ・子育て講話（子どもへの接し方） 

＜感想＞  ○子どもに多くのことを求めすぎていたと反省した。子どもにママといるから安心

する、ママといるから大丈夫と思ってもらえるように５か条を実践していきたい。 

      ○学ぶべきことがたくさんあるお話だった。怒ることが躾ではなく子どもに反発し

か生まれないことを学んだ。怒るより笑って子どもと向き合いたいと思った。 

 

 

鹿妻小学校 第２回学習会   ９月２０日（水）  講話 

 「スマホ・ケータイ安全教室」  講師：NTTドコモ東北支社 高橋幸江氏 

＜内容＞  ・スマホ・ケータイの危険性や正しい使い方 

＜感想＞  ○携帯電話が欠かせない世の中で、子どもが持ち始める年齢も低くなってきて、小

学生でも持っている子どもも多くなってきているので、今回のスマホ安全教室は

ためになったと思う。 

      ○子どもに分かりやすく、アニメ・ドラマを見たり具体の例を挙げたりしていたの

で良かった。                                          


